Zápis č.21/2024
ze zasedání zastupitelstva obce Knovíz 
konaného dne 9.12.2024 od 17:00 hodin 

Začátek:	v 17:00 hodin
Ukončení: 	v 18:55 hodin 

Přítomni: 	Richter Vítězslav, Novotná Petra, Štulíková Martina, Stejskalová Kateřina, Mladá Lucie, Václav Růžek
Omluven:	Ing.Ivan Seiboth	
Hosté:		Kafková Karolína, L.K., J. Merna

Zasedání zastupitelstva je usnášení schopné. 

Program:
1. Zahájení a určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
1. Schválení a doplnění programu
1. Kontrola usnesení
1. Plán práce zastupitelstva obce Knovíz na I. pololetí roku 2025
1. Inventární komise
1. Schválení rozpočtu obce Knovíz a jeho závazných ukazatelů na paragrafy na rok 2025
1. Schválení Střednědobého výhledu rozpočtu obce Knovíz na roky 2025-2027
1. Schválení rozpočtu Mateřské školy Knovíz, okres Kladno na rok 2025 a střednědobého rozpočtového výhledu Mateřské školy Knovíz, okres Kladno pro rok 2026-2027
1. Žádost o finanční příspěvek pro Farní charitu Slaný
1. Předplacení úvěru č. 0713134199 za traktor
1. Mimořádná odměnu starostovi obce panu Vítězslavu Richterovi – návrh.
1. Faktura č. 20241158 za akci “Veřejné osvětlení cesty k rybníku OSEVA na parc.č. 66 v k.ú. Knovíz“
1. Rozpočtové opatření k 31.12.2024
1. Dodatek č. 2 ke smlouvě o odvádění a čištění odpadních vod mezi obcí Knovíz a firmou Petr Kožený s.r.o.
1. Žádost o finanční příspěvek pro společnost pečující o seniory - Global Partner sociální služby s.r.o.
1. Nabídky na odvodnění pozemku z č.p.1 do obecní kanalizace
1. Různé
1. Diskuze
1. Usnesení
1. Závěr

K bodu 1)
Zasedání zastupitelstva obce Knovíz zahájil starosta Vítězslav Richter v 17:00 hodin. Starosta obce konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno podle zákona č. 128/2000 Sb. Dále uvedl, že je přítomno šest členů zastupitelstva z celkového počtu sedmi členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo obce Knovíz je usnášeníschopné. Ing. Ivan Seiboth je řádně omluven. Dále navrhl zapisovatele zápisu paní Karolínu Kafkovou, ověřovatele zápisu paní Petru Novotnou     a paní Kateřinu Stejskalovou.
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 1 bylo schváleno.



K bodu 2)
Program doplněn o body:
17) Určení druhého zástupce z obce pro jednání s VSOSO Slaný
18) Výběr firmy pro podání žádosti o dotaci na místní komunikaci za motorestem
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 2 bylo schváleno

K bodu 3) 
[bookmark: _Hlk104886932]Kontrola usnesení z jednání z 21.10.2024
· Bod č. 8) z 21.10.2024 je stále v jednání, čekáme na geometrický plán. Zastupitelé obce Jemníky souhlasí s výměnou pozemků výměra za výměru a rozdělení nákladů s podílem 50 % pro každou obec.

K bodu 4)
Zastupitelé obce Knovíz projednali termíny jednání zastupitelstva na další období a dohodli se na termínech s tím, že pokud bude potřeba svolat zasedání v jiném termínu, bude svoláno mimořádné zasedání dle potřeby. Zastupitelé schvalují plán zasedání zastupitelstva obce Knovíz na I. pololetí roku 2025 takto: 
24. února 2025						
28. dubna 2025			 			
23. června 2025			
Všechna zasedání zastupitelstva jsou veřejná a konají se od 17:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 4 bylo schváleno.
	
K bodu 5)
Zastupitelstvo obce Knovíz schvaluje inventární komisi ve složení:
· Petra Novotná - předseda komise
· Václav Růžek - člen
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 5 bylo schváleno.

K bodu 6)
Zastupitelstvo obce Knovíz schvaluje rozpočet obce Knovíz a jeho závazné ukazatele na paragrafy na rok 2025 jako vyrovnaný.
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 6 bylo schváleno.

K bodu 7)  
Zastupitelstvo obce Knovíz schvaluje Střednědobý návrh rozpočtu obce Knovíz na roky 2025 až 2027.
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 7 bylo schváleno.

K bodu 8)
Zastupitelstvo obce Knovíz schvaluje rozpočet Mateřské školy Knovíz, okres Kladno na rok 2025 a střednědobý rozpočtový výhled Mateřské školy Knovíz, okres Kladno na roky 2026         a 2027. 
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 8 bylo schváleno.

K bodu 9)
Ředitelka Farní charity Slaný přinesla žádost o finanční dar ve výši 5.000,-Kč pro rok 2025. Tato částka by pomohla s financováním dobrovolnické charity. Farní charita sdružuje přes 200 dobrovolníků z řad slánské veřejnosti. Slánská charita pomáhá lidem v tíživé sociální či ekonomické situaci, především osamělým seniorům, matkám a otcům samoživitelům rodin,
a to nejen ve Slaném, ale také širokém okolí. Farní charita nabízí těmto lidem jednorázovou či dlouhodobější pomoc formou poskytnutí potravin, drogerie, ošacení, nábytku a jiné. Farní charita Slaný spolupracuje s Městem Slaný, a dle vyjádření Odboru sociálních věcí                           a zdravotnictví je tato forma pomoci velmi vítanou službou, neboť ve Slaném tato forma pomoci nebyla žádnou jinou organizací poskytována a osobami v materiální tísni je tato služba poptávána. Zastupitelé obce Knovíz projednali tuto žádost s tím, že této organizaci je přispíváno v Tříkrálové sbírce z obce Knovíz spolkem Rašpličky a z Mateřské školy Knovíz. Zastupitelé zahrnou do letáku obce kontakt na paní ředitelku Farní charity Slaný, aby občané mohli paní ředitelku kontaktovat, pokud budou chtít darovat např. zachovalý nábytek, aby neskončil ve velkoobjemovém odpadu. Pan Merna reagoval, že Farní charita Slaný dle Výroční zprávy servisuje tento region v nemalé částce a rád by se zeptal zastupitelů, proč v minulých letech tento příspěvek neschválili. Zda by tentokrát mohli příspěvek posoudit z jiného pohledu                 a schválit jej, jelikož to není jen pro město Slaný, ale i pro okolní obce. Nechápe, proč tak minimální částkou nepřispějí organizaci, která pomáhá v našem regionu. Místostarostka odpověděla, že žádostí o příspěvek přichází mnoho a v zájmu zastupitelstva je podporovat především místní spolky a občany. Paní Petra Novotná uvedla, že s paní ředitelkou také komunikuje, uznává, že je skvělé, že tato organizace pomáhá, ale je to pouze jejich svobodné rozhodnutí. Zastupitelé obce Knovíz i nadále zastávají názor, že budou podporovat místní organizace a občany. 
Výsledek hlasování: 1x PRO, 5x PROTI
Usnesení č. 9 nebylo schváleno.

K bodu 10)
Zastupitelé obce Knovíz schvalují předplacení úvěru č. 0713134199 za traktor v celé jeho výši 197.218,50 Kč do konce roku 2024.  
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 10 bylo schváleno.

K bodu 11)
[bookmark: _Hlk184205782]Místostarostka Martina Štulíková navrhla mimořádnou odměnu ve výši jedné měsíční odměny starostovi Vítězslavu Richterovi za výkon práce nad rámec svých povinností, kdy pro obec získal nemalou finanční částku na sponzorských darech na akce pro občany obce, dále použil vlastní techniku na opravu ulice u č.p. 65 a to na vlastní náklady. Zajistil opravu zvonu v kostele Všech svatých. Zvon nebyl roky používán, protože nebyl v dobrém stavu. Jak v loňském roce, tak i v letošním získal dotaci na nové stromy pro obec. Pan Merna reagoval, že starosta činí řadu užitečných věcí, ale na řadu důležitých věcí mu již nezbývá čas, a proto navrhuje, zda by nebylo lepší, aby se stal uvolněným starostou. Václav Růžek se dotázal, na co starostovi nezbývá čas. Pan Merna odpověděl, že do dnešního dne není zvolená komise na dopravu, kterou již navrhoval a která by se zabývala zajištěním bezpečné cesty pro občany k zastávce autobusu č. 388,389. Dále podotkl, že starosta měl zajistit, aby developer výstavby Knovíz 22 zahrnul cestu k autobusové zastávce na Prahu do svého projektu. Starosta odpověděl, že projekt na Knovíz 22 byl hotov dříve, než se vůbec uvažovalo o zastávce autobusu. Zastávka je v tomto místě teprve tři roky. Dále zmínil, že cesta je v k.ú. Jemníky. Pan L.K. podotkl, že toto není bodem jednání a že se odběhlo od tématu. Zastupitelé obce Knovíz schvalují odměnu pro starostu obce Knovíz pana Vítězslava Richtera, která mu bude vyplacena ve výši jedné měsíční odměny v hrubém za měsíc prosinec 2024.
Výsledek hlasování: 5x PRO, 1x ZDRŽEL
Usnesení č. 11 bylo schváleno.

K bodu 12)
Zastupitelé obce Knovíz schvalují fakturu č. 20241158 v částce 597.014,-Kč s DPH za akci „Veřejné osvětlení cesty k rybníku OSEVA na parc.č. 66 Knovíz“ firmě Šrámek elektro s.r.o. na základě výběrového řízení schváleného zastupitelstvem obce dne 26.8.2024 usn.č.9).
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 12 bylo schváleno.

K bodu 13)
Zastupitelé obce Knovíz schvalují rozpočtové opatření k 31.12.2024.
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 13 bylo schváleno.

K bodu 14)
Zastupitelé obce Knovíz schvalují Dodatek č. 2 ke smlouvě o odvádění a čištění odpadních vod ze 4.6.2006 mezi obcí Knovíz a firmou Petr Kožený s.r.o. a pověřují starostu Vítězslava Richtera k podpisu Dodatku č.2.
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 14 bylo schváleno.

K bodu 15)
Na obecní úřad přišla žádost o finanční příspěvek od firmy Global Partner sociální služby s.r.o. na požadovaný dar v částce 10.000,-Kč na rok 2024. Na území naší obce poskytují přímou péči jednomu občanovi obce. Náklady a počet hodin přímé péče jsou vyčísleny v žádosti. Pan Merna poukázal na to, že tato žádost přichází od soukromé společnosti, která poskytuje péči jedné osobě a žádá o výše uvedenou částku, kdežto Farní charita Slaný zajišťuje pomoc a péči o osoby v celém regionu Slánska. Starosta obce dal hlasovat o poskytnutí finančního příspěvku firmě Global Partner sociální služby s.r.o.
Výsledek hlasování: 1x PRO, 5x ZDRŽEL
Usnesení č. 15 nebylo schváleno.

K bodu 16)
Starosta informoval zastupitele, že po místním šetření přímo na místě oslovil několik firem na odvodnění pozemku u č.p.224, č.p.1 a č.p. 42, ale z důvodu malé zakázky a zaneprázdněnosti firem nabídky zaslaly jen dvě firmy. Firma Petr Kožený s.r.o. v částce 150.164,-Kč s DPH a firma Stavby Němec s.r.o. v částce 122.327,37 Kč s DPH. Zastupitelka paní Petra Novotná vznesla dotaz, zda by pro odvodnění nešla najít jiná varianta, jelikož po demolici č.p.1 nebude tento problém již aktuální a zdá se jí cena příliš vysoká. Uvedla, že po demolici č.p. 1 je pro obec toto řešení zbytečné. Pan L.K. uvedl, že v současné době jde voda z č.p. 1 na pozemek pana F.J. a až následně ven na obecní pozemek. Panu F.J. jde o to, že po demolici č.p.1 se veškerá voda vsákne k němu a bude hrozit nebezpečí podmáčení terénu a následné prolomení zdiva. Starosta odpověděl, že při demolici č.p.1 je uvedeno v projektu, že se vždy musí s každou odbouranou částí okamžitě vystavět opěrná zeď. Pan Merna se přiklonil k názoru, že by bylo rozumné konzultovat výběr firmy a řešení problému s odborníkem.
Zastupitelé obce Knovíz se rozhodli projednat tento bod bez usnesení a zkusit najít další varianty řešení této situace.
Bod projednán bez usnesení.

K bodu 17)
Starosta dále informoval zastupitele, že po odstoupení pana Milana Cimrmana je potřeba znovu zvolit druhého zástupce z obce Knovíz do VSOSO Slaný. 
Návrh: Martina Štulíková
Zastupitelé schvalují jako druhého zástupce pro jednání s VSOSO Slaný paní Martinu Štulíkovou.

Výsledek hlasování: 5x PRO, 1x ZDRŽEL
Usnesení č. 17 bylo schváleno.

K bodu 18)
Zastupitelé byli informováni o nabídkách firem na zpracovanou cenovou nabídku na kompletní administraci dotace včetně zpracování Závěrečného vyhodnocení akce na místní komunikaci, kterou máme v plánu opravit v roce 2025. Výzva by měla být vyhlášena ještě do konce letošního roku. Cenovou nabídku zaslalo celkem sedm firem. Po projednání zastupitelé obce Knovíz schvalují výběr nejvýhodnější firmy ACCON managers & partners, s.r.o.
Výsledek hlasování: 6x PRO
Usnesení č. 18 bylo schváleno.

K bodu 19) Různé
· Starosta: Informoval, že dnes 9.12.2024 na valné hromadě Vodohospodářského sdružení obcí Slánské oblasti (dále jen „VSOSO“) bylo rozhodnuto, že vodné pro rok 2025 bude od 1.1.2025 v částce 100,45 Kč za m3.
· Starosta: Vysvětlil, že dle schůzky finančního výboru, kde se probírala otázka opravy HW a SW na ČOW (udržitelnost sondy), dostali zastupitelé vysvětlení. První varianta je sice nejlevnější, ale je to jen obnova stávající nefunkční technologie, která funguje na bázi časového spínání. Druhá varianta obsahuje stávající nefunkční technologie + sondu pro měření kyslíku v aktivaci ČOV. Tato sonda v součinnosti se stávající technologií spouští celý systém vzduchování, pouze pokud je to potřeba (dle aktuální hladiny kyslíku) a nedochází ke zbytečnému spuštění vzduchování jen na základě časování. Zastupitelé souhlasí s druhou variantou opravy.
· Starosta: Seznámil zastupitele s tím, že poptal firmy k zaslání nabídek projektové přípravy a vyřízení dotace na FVE. Tyto nabídky rozeslal zastupitelům k prostudování. Panely by se umístily na budovu ČOV a MŠ s tím, že MŠ by mohla elektřinu sdílet s obecním úřadem. Bohužel dotace jsou vypsané do konce tohoto roku a to se již nedá stihnout. 
· L.K.: Reagoval, že nezná zadání ani parametry, ale pokud je v MŠ a na OÚ plynové topení, pak je nevýhodné měnit plyn na elektřinu. Uvedl, že zrovna obě nemovitosti jsou v dolíku a v topné sezóně zde není dostatek slunečního svitu, který by elektřinu vyráběl. V období největší výroby, což je v letních měsících, je MŠ zavřená. 
· Starosta: Uvedl, že fotovoltaika pro obec je nyní nereálná.

K bodu 20) Diskuze
· L.K.: Podotkl, že se na začátku letošního roku v lese objevily cedule „Vstup na vlastní nebezpečí“. Chtěl by jen upozornit, že toto označení právně nic neřeší, pro obec by bylo možné jedině zakázat vstup do lesa. Dále se dotázal, zda obec se stavem lesa bude něco dělat.
· V. Růžek: Odpověděl, že cedule jsou tam hlavně kvůli skále.
· L.K.: Reagoval, že cedule jsou po celém lese a konstatoval, že pokud by se něco v lese stalo, obec nese zodpovědnost. Proto by bylo nasnadě s tím něco udělat.
· Starosta: Informoval, že obec má lesního hospodáře, s kterým osobně les prošel, ale bohužel se nenašel nikdo, kdo by les vytěžil. Poděkoval za podnětnou připomínku.
· Pan Merna: Vznesl dotaz, zda byli zastupitelé seznámeni s materiály Farní charity Slaný.
· Místostarostka: Odpověděla, že ano, že všechny materiály mají k dispozici.
· Pan Merna: Vrátil se k situaci bezpečné dopravy na autobusovou zastávku na Prahu pro autobusy č. 388, 389, jelikož zatím nevidí smysluplnou variantu, jak se na zastávku dostat. Informoval zastupitele o svém záměru zakoupit dva domy v lokalitě Knovíz 22 pro své zaměstnance. Podmínkou této koupě je ovšem bezpečná cesta na výše zmíněnou autobusovou zastávku s dojezdem do Prahy za 25 minut.
· Starosta: Reagoval, že nevidí v cestě autobusem 388 žádnou časovou úsporu. Cesta pěšky na zastávku – „Jemníky, křižovatka Knovíz“ trvá 15 – 20 minut, jízda autobusem na Veleslavín dalších 26 minut. Celkem tedy 41 – 46 minut. Cesta na zastávku 342 trvá 5 minut a jízda autobusem na Veleslavín 49 minut. Celkem tedy 54 minut. Tím, že někdo jde na zastávku „Jemníky, křižovatka Knovíz“, riskuje nebezpečnou cestu po neosvětlené silnici a v závěru ušetří cca 8 až 12 minut. Zeptal se, zda se toto vyplatí.
· V. Růžek: Odpověděl, že již existuje plán výstavby kruhového objezdu pro tento úsek a potom bude vše jinak. 
· Pan Merna: Opětovně požaduje založit komisi na dopravu.
· L.K.: Reagoval, zda by nebylo možné přivést autobus do obce.
· Starosta: Odpověděl, že tato zastávka byla zřízena na přání obce Knovíz a obce Jemníky v době, kdy začínal PID. Pokud si budeme stále stěžovat a hledat chyby, zastávka bude zrušena, protože je v jízdním pruhu.
· Pan Merna: Reagoval, že řešení se dá vždy najít.
· L.K.: Upozornil na zprávu z médií, že proti PhDr. Bc. Marku Semerádovi, MBA, jednateli společnosti ARTENDR s.r.o. bylo zahájeno trestní stíhání.
· Starosta: Poděkoval za informaci a uvedl, že to zastupitelstvo registruje.
· Pan Merna: Doporučil, aby zastupitelé při výběrových řízeních oslovovali více firem       o nabídky a zkoušeli i nové firmy.

K bodu 21) Usnesení
Usnesení byla přijata k jednotlivým bodům.

K bodu 22) Závěr

Závěr zasedání v 18:55 hodin

Datum vyhotovení zápisu: 

Zapsala:		            Karolína Kafková		 ………………………………

Starosta: 			Vítězslav Richter   		 ………………………………

Místostarosta:			Martina Štulíková		 ………………………………

Ověřovatelé:			Petra Novotná			 ………………………………
			
				Kateřina Stejskalová		 ………………………………


